

Я ПОГИБ НА ЧЕЧЕНСКОЙ ВОЙНЕ

БЫЛ МАЛЬЧИШКОЙ Я ШУСТРЫМ И
БОЙКИМ,
В КОРИДОРЕ С ДРУЗЬЯМИ БУЗИЛ,
ПОЛУЧАЛ И «ПЯТЕРКИ» И «ДВОЙКИ»,
НО Я ШКОЛУ СВОЮ ЛЮБИЛ.

НЕ СПЕШИТЕ, ПОСТОЙТЕ, РЕБЯТА,
ПОБЕСЕДУЙТЕ ТИХО СО МНОЙ
И СКАЖИТЕ, КАКОЙ БЫЛ ВЕСЕЛЫЙ
И КАКОЙ ОН ЕЩЕ МОЛОДОЙ.

ПОДОЖДИТЕ, ДЕВЧОНКИ, СМЕЯТЬСЯ,
ПОСМОТРИТЕ НА ЭТОТ ПОРТРЕТ:
МНЕ ИСПОЛНИЛОСЬ ЛИШЬ
ДЕВЯТНАДЦАТЬ,
А МЕНЯ В ЖИВЫХ УЖЕ НЕТ.

Я ВОЙНУ ЭТУ СТРАШНУЮ ВИДЕЛ,
С АВТОМАТОМ Я В БОЙ УХОДИЛ,
ЧТОБЫ ВАС ЗДЕСЬ НИКТО НЕ ОБИДЕЛ,
ЧТОБЫ ВАС ЗДЕСЬ НИКТО НЕ УБИЛ.

МНЕ БЫ БЕГАТЬ НА ПОЛЕ
ФУТБОЛЬНОМ
И ПОДРУГУ ВСТРЕЧАТЬ ПО ВЕСНЕ –
Я СЕЙЧАС НЕ ВЕРНУЛСЯ ИЗ БОЯ,
Я УБИТ НА ЧЕЧЕНСКОЙ ВОЙНЕ.

МАТЬ РЫДАЕТ, ГОРЮЕТ СТРАДАЯ,
НАД МОГИЛОЮ РАННЕЙ МОЕЙ,
ДА ПОЕТ ПО ВЕСНЕ, ЗАЛИВАЯСЬ,
НАШ УРАЛЬСКИЙ ШАЛЬНОЙ СОЛОВЕЙ.

ПОБЫВАЙТЕ У МАМЫ В КВАРТИРЕ,
НАВЕСТИТЕ РОДНУЮ МОЮ,
ЧТОБЫ ЗНАЛА ОНА, ЧТО О СЫНЕ
КТО – ТО ПОМНИТ В РОДИМОМ КРАЮ.

ПОРЫДАЙТЕ И ВЫ НАД МОГИЛОЙ,
ПРИНЕСИТЕ ЦВЕТОВ ПОЛЕВЫХ,
ЧТОБЫ ПАХЛО МНЕ РОДИНОЙ МИЛОЙ
НА ДОРОГАХ МОИХ НЕ ЗЕМНЫХ.

24 августа 1999 года героически погиб в местах боевых действий на чечено-дагестанской границе наш земляк, молодой парень, солдат **Минченко Владимир**.

Владимир родился 1980 году и все это время жил со своей семьей в нашем селе Рождественка. Он рос в доброй трудовой семье. Ходил с ребятами в детский сад, учился в нашей школе. Он был еще совсем ребенком, когда пришла пора выполнять свой воинский долг по защите Отечества. И мы запомним его таким, высокий паренек, худой и немного неуключий, с кучерявой головой. В общем, простой деревенский мальчишка, скромный и немногословный.

До призыва в армию он работал на пасеке, добросовестно выполняя возложенные на него обязанности. С любовью относился к природе, к животным, увлекался охотой и рыбалкой.

27 декабря 1998 года Владимир был призван в армию. В Свердловской области в Камышловском районе он учился на механика БМП. Затем он был отправлен в город Буйнакс – эту огненную пропасть под именем Дагестан.

Володя служил в спецбригаде 136 и освобождал от бандитов село Тандо. В этом селе находился аэродром, поэтому так важно было удержать его. А рядом - горы, где засели бандиты, надо было во что бы то ни стало выбить их оттуда.

Здесь, выполняя свой воинский долг, вместе со своими товарищами по службе 24 августа погиб Минченко Владимир.

За героизм, мужество и отвагу, проявленные в бою, он **п о с м е р т н о** был награжден орденом «За мужество».